

# 113 年 4 月興革事項

## (一) 教化科

興革事項名稱	美國恩典合唱團詩歌見證分享活動	
興革事項內容	<p>郭家暢牧師率美國恩典合唱團一行人計 26 名，於 113 年 4 月 15 日蒞監舉辦監所收容人音樂會，巡迴全台關懷收容人。活動中穿插天籟美聲、詩歌及信息分享，向收容人傳遞福音，鼓勵收容人走出黑暗迎向光明。領隊郭家暢牧師以親身經歷現身說法，勉勵收容人要相信自己，堅持到底、不畏困難，重新開啟生命的新頁，不管過去如何犯錯，只要真心悔改終究會得到家人及社會的認同，同時他也祈禱：「讓耶穌的愛能夠照亮處在黑暗中的人，得著生命的光。」活動在團員溫馨優美歌聲中，陪伴 138 名收容人度過一個充實溫暖的心靈音樂饗宴。</p>	
悠美歌聲撫慰收容人心靈	郭家暢牧師親身經歷現身說法	
		
副典獄長歡迎恩典合唱團	副典獄長致贈感謝狀	
		

(二) 教化科

<p>興革事項名稱</p>	<p>113 年收容人母親節面對面懇親活動</p>	
<p>興革事項內容</p>	<p>本監為強化收容人家庭支持功能，抒解思親情懷，於母親節前夕 4 月 29、30 日下午 2 時至 4 時，舉辦兩梯次面對面懇親活動，連續 2 日的懇親活動計有收容人 85 名、家屬 177 名能一起提前共渡溫馨佳節。典獄長特別邀請澎湖地檢署檢察長陳佳秀及臺灣更生保護會澎湖分會主任委員蔡萬生蒞臨懇親會場，逐桌獻上最誠摯的祝福，並致贈康乃馨及小蛋糕，同時也叮嚀收容人，在監期間要好好沉澱反省，並經常與家人保持聯繫，心中自然有一份時刻提醒自己的牽掛，久而久之讓家人能感受到在監期間的成長及蛻變，才不會枉負家人的無悔陪伴，活動最後祝福所有偉大的媽媽們-母親節快樂！</p>	
<p>典獄長歡迎各位佳賓參與懇親活動</p>	<p>收容人向媽媽按摩表達感謝</p>	
		
<p>懇親會場收容人擁抱家屬</p>	<p>女監收容人感謝媽媽無悔的付出</p>	
		

(三) 作業科

<p>興革事項名稱</p>	<p>澎南國中師生參訪本監黑水虻示範養殖場</p>	
<p>興革事項內容</p>	<p>澎湖縣立澎南國中師生一行 5 人，於 113 年 4 月 10 日蒞臨本監黑水虻示範養殖場參訪，為澎湖地方教育單位與矯正機關就處理廚餘議題攜手交流。</p> <p>參訪當日澎南國中師生在作業科長與導師陪同下，依序參觀場內育卵區、飼養區、成蟲區等各專業分區，並聽取本監專業人員簡報、回應問題與意見交流，氣氛熱絡，過程圓滿順利。</p> <p>期盼此次交流，將本監飼養黑水虻處理熟廚餘之環保教育意義深化於國家未來主人翁的心中。本監除了繼續精進黑水虻養殖技術去化廚餘外，更竭誠歡迎澎湖地區各公私部門蒞臨參訪，期待能將黑水虻養殖技術帶進社會各角落，透過廚餘再資源化，為社會與地球環保貢獻一份心力。</p>	
<p>作業科長介紹黑水虻養殖場</p>	<p>黑水虻幼蟲飼養情形</p>	
		
<p>澎南國中師生參觀黑水虻養殖場</p>	<p>聽取來訪師生回饋與意見交流</p>	
		